
          Ersatzteilliste URBAN Schneepflug UBS4

Position Bezeichnung Stückzahl Bestellnr. Preis

1 feuerverzinkter Stahlschenkel Fahrerseite 1 Stück UBS4 001 224,00 €

2 feuerverzinkte Abstützung für Stahlschenkel Fahrerseite 1 Stück UBS4 002 118,00 €

3 V2A Winkel für Stoßstangenbefestigung 1 Stück UBS4 003 6,80 €

4 Sechskantschraube M10x70x1,25mm  10.9 1 Stück UBXX 001 3,30 €

5 Sechskantschraube M12x50x1,25mm  10.9 2 Stück UBXX 002 3,30 €

6 Unterlegscheibe 12x30x6mm 2 Stück UBXX 003 0,80 €

7 Unterlegscheibe 10,5x30x3mm 1 Stück UBXX 004 0,35 €

8 Sechskantschraube M6x25mm 2 Stück UBXX 005 0,40 €

9 Stoppmutter M6 2 Stück UBXX 006 0,15 €

10 Unterlegscheibe 6,4mm 4 Stück UBXX 007 0,10 €

11 Sechskantschraube M8x25mm 6 Stück UBXX 008 0,50 €

12 Unterlegscheibe 8,5x25x3mm 6 Stück UBXX 009 0,40 €

13 Stoppmutter M8 2 Stück UBXX 010 0,25 €

14 Unterlegscheibe 8,4 2 Stück UBXX 011 0,15 €

15 Sechskantschraube M10x40mm 2 Stück UBXX 012 1,50 €

16 Stoppmutter M10 2 Stück UBXX 013 0,40 €

17 Unterlegscheibe 10,5mm 4 Stück UBXX 014 0,20 €

alle Preise je Stück + Mwst.



          Ersatzteilliste URBAN Schneepflug UBS4

Position Bezeichnung Stückzahl Bestellnr. Preis

1 feuerverzinkter Stahlschenkel Beifahrerseite 1 Stück UBS4 004 224,00 €

2 feuerverzinkte Abstützung für Stahlschenkel Beifahrerseite 1 Stück UBS4 005 118,00 €

3 V2A Winkel für Stoßstangenbefestigung 1 Stück UBS4 003 6,80 €

4 Sechskantschraube M10x70x1,25mm  10.9 1 Stück UBXX 001 3,30 €

5 Sechskantschraube M12x50x1,25mm  10.9 2 Stück UBXX 002 3,30 €

6 Unterlegscheibe 12x30x6mm 2 Stück UBXX 003 0,80 €

7 Unterlegscheibe 10,5x30x3mm 1 Stück UBXX 004 0,35 €

8 Sechskantschraube M6x25mm 2 Stück UBXX 005 0,40 €

9 Stoppmutter M6 2 Stück UBXX 006 0,15 €

10 Unterlegscheibe 6,4mm 4 Stück UBXX 007 0,10 €

11 Sechskantschraube M8x25mm 6 Stück UBXX 008 0,50 €

12 Unterlegscheibe 8,5x25x3mm 6 Stück UBXX 009 0,40 €

13 Stoppmutter M8 2 Stück UBXX 010 0,25 €

14 Unterlegscheibe 8,4 2 Stück UBXX 011 0,15 €

15 Sechskantschraube M10x40mm 2 Stück UBXX 012 1,50 €

16 Stoppmutter M10 2 Stück UBXX 013 0,40 €

17 Unterlegscheibe 10,5mm 4 Stück UBXX 014 0,20 €

alle Preise je Stück + Mwst.



                      Ersatzteilliste URBAN Schneepflug UBS4

Position Bezeichnung Stückzahl Bestellnr. Preis

1 feuerverzinkter Aufnahmebock 1 Stück UBS4 006 248,00 €

2 V2A Steckdosenbleche 2 Stück UBS4 007 9,90 €

3 Stoppmutter M12 2 Stück UBXX 015 0,60 €

4 Sechskantschraube M20x160mm 2 Stück UBXX 016 6,90 €

5 Stoppmutter M20 2 Stück UBXX 017 1,40 €

6 Unterlegscheibe  21mm  klein 2 Stück UBXX 018 0,40 €

7 Unterlegscheibe  20mm  groß 2 Stück UBXX 019 1,90 €

8 Innensechskantschraube M12x30mm 4 Stück UBXX 020 1,00 €

9 Innenschechskantschraube M12x40mm 2 Stück UBXX 021 1,20 €

10 Sprengring 12,2mm 4 Stück UBXX 022 0,25 €

11 Sechskantschraube M10x90mm 2 Stück UBXX 023 0,50 €

12 Stoppmutter M10 2 Stück UBXX 013 0,40 €

13 Unterlegscheibe 10,5mm 4 Stück UBXX 014 0,20 €

14 Innensechskantschraube M5x30 6 Stück UBXX 024 0,35 €

15 Unterlegscheibe 5,3mm 6 Stück UBXX 025 0,40 €

16 Stoppmutter M5 6 Stück UBXX 026 0,10 €

alle Preise je Stück + Mwst.



              Ersatzteilliste URBAN Schneepflug UBS4

Position Bezeichnung Stückzahl Bestellnr. Preis

1 Anbaubock  schwarz pulverbeschichtet 1 Stück UBS4 008 299,00 €

2 Aufnahmeplatte  schwarz pulverbeschichtet 1 Stück UBS4 009 269,00 €

3 Hubzylinder mit Be-und Entlüfter 1 Stück UBS4 010 214,00 €

4 Schwenkzylinder 1 Stück UBS4 011 214,00 €

5 Verbingungsarme mit Aufnahme für Hubzylinder 1 Stück UBS4 012 249,00 €

6 Verbindungsarme 2 Stück UBS4 013 98,00 €

7 Kugelknopf M8 schwarz  d=30mm 1 Stück UBXX 027 4,80 €

8 Senkkopfschraube M8x20 1 Stück UBXX 028 0,30 €

9 Sechskantschraube M8x50mm 1 Stück UBXX 029 0,80 €

10 Druckfeder 35mm 1 Stück UBXX 030 1,50 €

11 Unterlegscheibe 8,4x25x1,5mm 3 Stück UBXX 031 0,15 €

12 Stoppmutter M8 1 Stück UBXX 010 0,25 €

13 Sicherung 1 Stück UBS4 014 15,00 €

14 Sicherungssplint 1 Stück UBXX 032 0,35 €

15 Federbolzen  20x95mm 2 Stück UBXX 033 24,50 €

16 Federbolzen  20x70mm 8 Stück UBXX 034 21,50 €

alle Preise je Stück + Mwst.



                      Ersatzteilliste URBAN Schneepflug UBS4

Position Bezeichnung Stückzahl Bestellnr. Preis

1 Einhängeplatte  schwarz pulverbeschichtet 1 Stück UBS4 015 249,00 €

2 Schwenklager   schwarz pulverbeschichtet 1 Stück UBS4 016 298,00 €

3 Gummimetallpuffer 50x40mm M10  2 Stück UBXX 035 13,50 €

4 Unterlegscheibe 10,5mm 2 Stück UBXX 014 0,20 €

5 Stoppmutter M10 2 Stück UBXX 013 0,40 €

6 Stoppmutter M14 6 Stück UBXX 036 0,80 €

7 Sechskantschraube M14x60mm 2 Stück UBXX 037 1,60 €

8 Unterlegscheibe 15mm 4 Stück UBXX 038 0,30 €

9 Augenschraube M16x65mm 2 Stück UBXX 039 5,50 €

10 Unterlegscheibe 17mm 2 Stück UBXX 040 0,45 €

11 Stoppmutter M16 2 Stück UBXX 041 1,00 €

12 Sechskantschraube M14x50mm 4 Stück UBXX 042 1,50 €

13 Unterlegscheibe 15x40x4mm 4 Stück UBXX 043 0,50 €

14 Unterlegscheibe 16x40x2mm 4 Stück UBXX 044 0,45 €

alle Preise je Stück + Mwst.



                    Ersatzteilliste URBAN Schneepflug UBS4

Position Bezeichnung Stückzahl Bestellnr. Preis

1 feuerverzinktes Räumschild 1700mm 1 Stück UBS4 017 744,00 €

2 galvanisch verzinkte Feder 2 Stück UBXX 045 62,50 €

3 Gummimetallpuffer  75x50mm  M12 2 Stück UBXX 046 18,50 €

4 Unterlegscheibe 15x57x5mm 2 Stück UBXX 047 1,50 €

5 Sprengring 12,2mm 2 Stück UBXX 022 0,25 €

6 Stoppmutter M12 2 Stück UBXX 015 0,60 €

7 Kunststoffendkappe schwarz  80x60x4mm 4 Stück UBXX 048 2,40 €

8 Schürfleiste schwarz   1700mm 1 Stück UBS4 018 244,80 €

9 Räumschildaufnahme  schwarz Pulverbeschichtet 1 Stück UBS4 019 444,00 €

10 Federbolzen  20x80mm 2 Stück UBXX 049 21,50 €

11 Federbolzen  25x90mm 1 Stück UBXX 050 23,50 €

12 Augenschraube M12x70mm 2 Stück UBXX 051 4,50 €

13 Unterlegscheibe 10,5mm 10 Stück UBXX 014 0,20 €

14 Unterlegscheibe 10,5x30x3mm 10 Stück UBXX 004 0,35 €

15 Stoppmutter M10 10 Stück UBXX 013 0,40 €

16 Sechskantschraube M10x50mm 10 Stück UBXX 052 1,60 €

alle Preise je Stück + Mwst.



                    Ersatzteilliste URBAN Schneepflug UBS4

Position Bezeichnung Stückzahl Bestellnr. Preis

1 Kabelbaum für Scheinwerfer Fahrzeugseitig 1 Stück UBS4 020 249,00 €

2 Halter für Scheinwerfer 1 Stück UBS4 021 240,00 €

3 Kabelbaum für Scheinwerfer Schneepflugseitig 1 Stück UBS4 022 144,50 €

4 Scheinwerfer Beifahrerseite 1 Stück UBS4 023 144,00 €

5 Scheinwerfer Fahrerseite 1 Stück UBS4 024 144,00 €

6 Sechskantschraube M10x120mm 2 Stück UBXX 053 1,90 €

7 Unterlegscheibe 10,5x30x3mm 4 Stück UBXX 004 0,35 €

8 Stoppmutter M10 2 Stück UBXX 013 0,40 €

alle Preise je Stück + Mwst.



                    Ersatzteilliste URBAN Schneepflug UBS4

Position Bezeichnung Stückzahl Bestellnr. Preis

1 Hydraulikpumpe 1 Stück UBS4 025 1298,40 €

2 Kabelbaum Hydraulikpumpe 1 Stück UBS4 026 297,50 €

3 Anschlusskabelbaum für Joystick und Hydraulikpumpe 1 Stück UBS4 027 148,00 €

4 Joystick 1 Stück UBS4 028 240,00 €

5 Hydraulikschlauch lang 1000mm 2 Stück UBS4 029 19,90 €

6 Hydraulikschlauch kurz 700mm 1 Stück UBS4 030 17,90 €

7 Ermeto Eckverschraubung  SWVE12LROMDCF 1 Stück UBXX 054 13,90 €

8 Ermeto Verschraubung  RED12/10LOMDCF 1 Stück UBXX 055 6,90 €

9 Ermeto Verschraubung  GE10LR3/8EDOMDCF 3 Stück UBXX 056 4,90 €

10 Drosselklappensperrventil  9N400S 1 Stück UBXX 057 44,90 €

11 Ermeto Verschraubung  GZ10LCF 3 Stück UBXX 058 13,50 €

12 Kupferdichtring  14x20x1,5mm 3 Stück UBXX 059 0,25 €

13 HC Kupplung  HP08-1-L1016 2 Stück UBXX 060 36,90 €

14 HC Stecker  HP08-2-L1016 2 Stück UBXX 061 23,90 €

15 Ermeto Eckverschraubung  SWVE10LROMDCF 2 Stück UBXX 062 14,90 €

16 Ermeto Verschraubung  GE10LR1/4EDOMDCF 2 Stück UBXX 063 5,90 €

17 Kupferdichtring  16x22x1,5mm 2 Stück UBXX 064 0,30 €

alle Preise je Stück + Mwst.



                    Ersatzteilliste URBAN Schneepflug UBS4

Position Bezeichnung Stückzahl Bestellnr. Preis

1 Abdeckblech für Hydraulikpumpe   Edelstahl 1 Stück UBS4 031 120,00 €

alle Preise je Stück + Mwst.



                    Ersatzteilliste URBAN Schneepflug UBS4

Position Bezeichnung Stückzahl Bestellnr. Preis

1 Kugelknopf M8 schwarz d=30mm 2 Stück UBXX 027 4,80 €

2 Mutter M8 4 Stück UBXX 065 0,25 €

3 Gewindestange M8 2 Stück UBS4 032 4,80 €

4 Gummimetallpuffer M8 30x25mm 2 Stück UBXX 066 6,50 €

5 Unterlegscheibe 8,4mm 4 Stück UBXX 011 0,15 €

6 Sprengring 8,2mm 2 Stück UBXX 067 0,15 €

7 Sechskantschraube M8x16mm 2 Stück UBXX 068 0,40 €

8 Gummischlauch rot 2 Stück UBS4 033 2,40 €

9 Begrenzungsstab komplett 2 Stück UBS4 034 28,80 €


